
Veľa šťastia v žiare svetiel stromčeka,
aby láska zavítala aj do Vášho domčeka.

Na Vianoce mnoho radosti, 
v novom roku žiadne starosti.

Príjemné prežitie vianočných sviatkov, veľa šťastia, pevné zdravie,
mnoho osobných a pracovných úspechov v novom roku 2016

prajú starosta obce, pracovníci Obecného úradu a poslanci Obecného zastupiteľstva Adamovské Kochanovce.

Vianočné zamyslenie
Najlepším zo všetkých darov vianočného stromu je prítomnosť šťastnej rodiny a pokoj zabalený v našom srdci.
Vianoce nie sú ani nie tak veľmi o otváraní darčekov, ako o otváraní našich sŕdc.
Návrh na vianočné darčeky:

• nepriateľovi odpustenie
• súperovi toleranciu

• priateľovi svoje srdce
• zákazníkovi službu
• všetkým vľúdnosť

• každému dieťaťu dobrý príklad
• sebe rešpekt.

Vianoce, milí moji, to je čaro lásky. Zakaždým, keď mi-
lujeme, zakaždým, keď dávame, sú Vianoce.

Vianoce fungujú ako lepidlo, udržujú nás a naše rodiny 
vcelku.

Ten, kto nemá Vianoce v srdci, nikdy ich nenájde pod 
vianočným stromčekom.

Je za nami krásne horúce leto plné slnečných dní s množ-
stvom teplotných rekordov. Jeseň si nás ovinula do svojho 
náručia a pani zima nám už začína pomaly klopať na dvere. 
A to je práve čas, aby sme sa vám, ako to už býva zvykom, 
opäť prihovorili druhým tohtoročným číslom našich Zvestí. Ve-
rím, že v tejto chvíli mnohí z vás už netrpezlivo chytajú nové 
číslo, aby sa dozvedeli, čo nové sa v obci udialo, o čom ne-
vedia od známych či susedov, alebo čo naša obec pre vás 
chystá v najbližšej dobe, aby ste sa pripravili na novinky, ktoré 
nás čakajú a isto neobídu. A práve jednou z takýchto novi-
niek bude už roky pripravovaná kanalizácia, ktorá sa v týchto 
dňoch prehupla do záverečnej fázy, a to do fázy pripájania sa 
jednotlivých rodinných domov. Tu mi dovoľte predovšetkým 
poďakovať vám občanom za trpezlivosť a toleranciu, s ktorou 

ste pristupovali k zhotoviteľovi, nakoľko samotná výstavba 
si vyžiadala množstvo prekážok, ale predovšetkým nema-
lé dopravné obmedzenia, a to nielen priamo v našej obci, 
ale predovšetkým v okolitých obciach, cez ktoré sme sa do-
stávali do najbližších miest za prácou a tí mladší z nás do 
škôl. O tom, že výstavba v okolitých obciach si vyžadovala 
viac vašej tolerancie ako samotná výstavba v našej obci, ani 
nemusíme polemizovať, veď s nejedným občanom som sa 
rozprával o tom, ako je možné, že výstavba na hlavných do-
pravných ťahoch a pred školami v čase prázdnin stagnovala 
a so začiatkom školského roka sa rozbehla hneď naplno 
a riadne obmedzovala ranné povinnosti rodičov pri vození 
detí do školy. Nechce sa mi veriť, že by aj pracovníci, ktorí 
realizovali výstavbu kanalizačných sieti, mali dva mesiace 
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letné pracovné prázdniny. V tejto súvislosti som si často klá-
dol otázku, čo robí investor – spoločnosť TVK, a. s., staveb-
ný dozor a aký majú vlastne harmonogram prác, keď budujú 
hlava-nehlava bez rozmyslenia, že obmedzujú dennodenný 
život občanov. Avšak na druhej strane by som touto cestou 
chcel čo najsrdečnejšie poďakovať pánovi Milanovi Štenclo-
vi a jeho ľuďom zo spoločnosti Combin Banská Štiavni-
ca, s. r. o., za premyslený plán výstavby, ktorý ani zďaleka 
našich občanov tak neobmedzoval ako systém prác v okoli-
tých obciach. Kiežby takých ľudí, čo rozmýšľajú dopredu, 
bolo v riadiacich pozíciách čo najviac. 

Ale poďme k tomu, čo vás občanov zaujíma najviac, a to 
je otázka, kedy a ako sa budete môcť napojiť na kanalizá-
ciu? Od septembra 2015 spustili skúšobnú prevádzku ČOV 
Ivanovce a postupne sa začali pripájať prvé rodinné domy 
v tejto obci. V našej obci budú mať občania túto možnosť, 
tak ako sme spomínali v letnom vydaní našich Zvestí, od 
začiatku roka 2016, aj keď ešte stále budú prebiehať kozme-
tické práce na dokončovaní diela. 

V tejto chvíli sa určite vo vašich mysliach vynára otázka, 
ako sa budete môcť dopojiť na kanalizáciu. V zmysle § 57 
zákona o územnom plánovaní a stavebnom poriadku čís-
lo 50/1976 (stavebný zákon) a v zmysle § 5 vyhlášky č. 
453/2000 Z. z. a ďalších vykonávajúcich predpisov je sta-
vebník povinný vykonať ohlásenie drobnej stavby (v tomto 
prípade kanalizačnej prípojky) stavebnému úradu, a to na 
Obec Adamovské Kochanovce. Na ohlásenie je potrebné 
doložiť: 
-  list vlastníctva, 
-  stanovisko na pripojenie od spoločnosti TVK, a. s., resp. 

Zmluvu o pripojení, 
-  jednoduchý situačný náčrt,
-  zaplatiť správny poplatok v pokladnici obecného úradu (za 

ohlásenie drobnej stavby je to 10 eur).
Tlačivo žiadosti na ohlásenie stavby je ako príloha vydania 

Zvestí, prípadne si ho môžu občania vypísať na obecnom 
úrade, kde im radi pomôžeme s vypisovaním a podávaním 
ohlásení.      

Všetci pevne veríme, že spustenie kanalizácie výrazným 
spôsobom pomôže zvýšiť kvalitu životného prostredia v na-
šej obci a Okresný úrad, odbor životného prostredia v Tren-

číne už nebude musieť chodiť na kontroly nezákonného vy-
púšťania žúmp.

V letnom čísle Zvestí sme obišli výstavbu verejného osvet-
lenia a miestnej komunikácie s chodníkom už na druhej ulici 
v Hornom políčku. V čase písania tohto príspevku finišovali 
práce na podloží miestnej komunikácie a verím, že dnes už 
títo občania chodia domov po riadnej asfaltovej komunikácii 
a my spokojne doťahujeme administratívne záležitosti ohľa-
dom kolaudácií.

V čase, keď sa niektoré projekty dokončujú, iné sa práve 
začínajú a preklápajú sa do prípravných prác. Je pravdou, 
že až keď sa niečo buduje, vidíme, že v obci sa niečo deje. 
Tu si spomeniem na mnohých stavebníkov, ktorých slová by 
som si dovolil spomenúť a to, ako vďaka novým techno-
lógiám v stavebníctve vedia zrealizovať výstavbu rýchlejšie 
ako zrealizovať prípravu, ktorá už dnes je niekedy časovo 
náročnejšia ako samotná výstavba. V tejto súvislosti spome-
niem prípravné práce na výstavbe chodníka v obci, ktoré na 
nejaký čas pribrzdili rokovania s vlastníkmi pozemkov, s kto-
rými stavba kolidovala a s ktorými sme hľadali spoločnú reč 
na majetkovom usporiadaní pozemkov, aby sme sa mohli 
pohnúť do fázy na vydanie stavebného povolenia. 

Zároveň sme pristúpili po komunikácii s poslancami obec-
ného zastupiteľstva k potrebe rekonštrukcie priestorov obec-
ného úradu spolu so zateplením budovy s cieľom zníženia 
energetickej záťaže a statického zabezpečenia budovy. 
Vykonali sme prieskumné rozbory budovy, dali vypracovať 
projektovú dokumentáciu a budeme žiadať o pridelenie fi-
nančných prostriedkov z fondov Európskej únie na tento 
cieľ. Pevne verím, že sa nám podarí poukázať na nevyhnut-
nosť pridelenia finančných prostriedkov na komplexnú obno-
vu budovy obecného úradu a v budúcnosti sa budeme môcť 
pochváliť novými reprezentačnými priestormi obce. 

Počas roka sme na pracovných stretnutiach s poslancami 
obecného zastupiteľstva hľadali spôsoby a možnosti úpravy 
systému zberu odpadov v obci. Občania si mohli povšim-
núť skúšobné rozmiestnenie červených 240 l nádob na zber 
kovu. Vďaka pozitívnym odozvám budeme pravidelne za-
bezpečovať zber a odvoz ďalšej druhotnej suroviny. 

Záverom chcem pozvať všetkých občanov na vianočné 
a koncoročné aktivity organizované obcou.

Ing. Michal Križan, starosta obce 

Umenie darovať
Vianočná atmosféra je neodmysli-

teľná bez vzájomného obdarovania. 
Niet azda človeka, ktorý by nechcel 
urobiť inému radosť. Široká paleta 
výberu darčekov v našich obchodoch 
akoby potvrdzovala, že nápaditosť 
v tomto smere nepozná hraníc. Iste 
môžeme namietať, že zásluhou tých-
to praktík zatláčame do úzadia pravý 
zmysel Vianoc. Je v tom kúsok prav-
dy. Ale aj napriek tomu nemožno obísť 
skutočnosť, že vianočné darčeky nie 
sú niečo malicherné a zbytočné, prí-
padne rušivé, čo by sa malo z vianoč-
ných osláv vynechať. 

Najväčším darom nebies je Boží 
Syn. S ním nám dal Boh všetko. Celý 
jeho život je darovaním – od kolísky 
až po kríž, ba aj ďalej. Napodobňo-
vaním jeho štedrosti aspoň čiastočne 

dokazujeme, že je v nás niečo božské. 
Samozrejme, len vtedy, keď je to v štý-
le opravdivého darovania bez suchej 
ekonomiky, uplatňujúcej sa v rímskom 
práve: „dávam, aby som dostal“. 

Obdarovať z čistej lásky, a, samo-
zrejme i prijať dary z tohto podnetu je 
jedno z najlepších vianočných posol-
stiev. Iste, aj tomuto umeniu sa treba 
učiť. A to nielen vo vianočnej atmosfé-
re. Návodom nám môže byť príbeh 
zo života nemeckého básnika R. M. 
Rilkeho. Počas svojho pobytu v Paríži 
prechádzal každé popoludnie v sprie-
vode istej svojej známej okolo žobráč-
ky. Nemo, strnulo a ľahostajne tam 
sedávala táto žena, ktorá sa na niko-
ho nepozerala. Keď sa na ňu básnik 
pozeral, povedal: „Skôr by bolo treba 
darovať niečo jej srdcu ako dlani.“ Na 

druhý deň priniesol sotva rozkvitnutú 
ružu a keď prišli k žobráčke, básnik 
zastal a vložil jej ju do ruky. Vtom sa 
stalo niečo, čo nikdy doposiaľ. Chytila 
jeho ružu a pobozkala ju. Potom odi-
šla preč. V nasledujúcich dňoch ženu 
nebolo vidieť na jej mieste. O týždeň sa 
tam objavila znovu. Hoci jej básnikova 
spoločníčka dala väčšiu mincu ako ob-
vykle, ani sa nepohla. To už nevydržala 
a nahlas sa opýtala: „A z čoho žila celé 
tie dni?“ Rilke odvetil: „Z ruže.“ 

Nemohlo iste ujsť z tohto príbehu 
našej pozornosti, že túžba človeka po 
živote je túžbou byť bezhranične ob-
darovaný. No táto bezhraničnosť ne-
pramení v materiálnom, ale hlbokom 
duchovno-ľudskom objatí, ktorého je 
dnes tak málo. A to sú pravé Vianoce.

Mgr. Andrej Krupa
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ZO SAMOSPRÁVY OBCE • Uznesenia zo zasadnutí obecného zastupiteľstva
Zo dňa 24. 8. 2015 

Prítomní poslanci: Zuzana Barišová, 
Mgr. Eva Bučková, JUDr. Renáta Ján-
ska, Ing. Viera Šikudová, Ing. Martin 
Tomka, Ing. Mária Pavlíková                    
Ospravedlnený: Juraj Švikruha
Neospravedlnení: 0
Uznesenie č. 27/2015 ku kontrole 
plnenia uznesení
OcZ berie na vedomie správu starostu 
obce o kontrole plnenia uznesení.
Hlasovanie: za: všetci
Uznesenie č. 28/2015 k správe o fi-
nančnej situácii obce
OcZ berie na vedomie správu starostu 
obce o finančnej situácii obce.
Hlasovanie: za: všetci
Uznesenie č. 29/2015 k VZN č. 
1/2015 o uplatňovaní cien – platieb 
za niektoré služby a nájom
OcZ schvaľuje VZN č. 1/2015 o uplat-
ňovaní cien – platieb za niektoré služ-
by a nájom.
Hlasovanie: za: všetci
Uznesenie č. 30/2015 k zápisu do 
kroniky obce za rok 2014
OcZ berie na vedomie zápis do kroni-
ky obce za rok 2014 s pripomienkami, 
ktoré budú zapracované.
Hlasovanie: za: všetci
Uznesenie č. 31/2015 k správe o spo-
lupráci so spoločnosťou TVK, a. s.
OcZ berie na vedomie správu staros-
tu obce o spolupráci so spoločnosťou 
TVK, a. s.
Hlasovanie: za: všetci

Uznesenie č. 32/2015 k úprave roz-
počtu obce Adamovské Kochanovce
OcZ schvaľuje zmenu rozpočtu obce 
Adamovské Kochanovce rozpočto-
vým opatrením č. 4/2015.  
Hlasovanie: za: všetci
Uznesenie č. 33/2015 k zápisu geo-
metrického plánu.
OcZ 
a) neschvaľuje zápis geometrického 

plánu,
b) poveruje obecný úrad vykonaním 

štátneho stavebného dohľadu.
Hlasovanie: za: všetci
Uznesenie č. 34/2015 k výberovému 
konaniu na riaditeľku MŠ 
OcZ berie na vedomie informáciu sta-
rostu obce o zvolení Bc. Janky Horňá-
kovej za riaditeľku materskej školy na 
ďalšie funkčné obdobie.
Hlasovanie: za: všetci

Zo dňa 26. 10. 2015 
Prítomní poslanci: Zuzana Barišová, 
Mgr. Eva Bučková, JUDr. Renáta Ján-
ska, Ing. Viera Šikudová, Juraj Švikru-
ha, Ing. Martin Tomka                      
Ospravedlnená: Ing. Mária Pavlíková
Neospravedlnení: 0
Uznesenie č. 35/2015 ku kontrole 
plnenia uznesení
OcZ berie na vedomie správu starostu 
obce o kontrole plnenia uznesení.
Hlasovanie: za: všetci
Uznesenie č. 36/2015 k správe o fi-
nančnej situácii obce
OcZ berie na vedomie správu starostu 

obce o finančnej situácii obce.
Hlasovanie: za: všetci
Uznesenie č. 37/2015 k správe hlav-
ného kontrolóra obce o hospodáre-
ní OcÚ za I. polrok 2015
OcZ berie na vedomie správu hlav-
ného kontrolóra obce o hospodárení 
OcÚ za I. polrok 2015.
Hlasovanie: za: všetci
Uznesenie č. 38/2015 k postupu 
prác výstavby kanalizácie, miestnej 
komunikácie a verejného osvetle-
nia.
OcZ berie na vedomie správu starostu 
obce o postupe prác výstavby kana-
lizácie, miestnej komunikácie a verej-
ného osvetlenia v Hornom políčku. 
Hlasovanie: za: všetci
Uznesenie č. 39/2015 k Zmluve 
o uzavretí budúcej zmluvy 
OcZ schvaľuje:
a) uzatvorenie Zmluvy o uzavretí 

budúcej zmluvy medzi obcou Ada-
movské Kochanovce a spoločnos-
ťou AXOR, s. r. o., Adamovské 
Kochanovce na parcelu č. 422/21 
KN-C, druh pozemku orná pôda, 
výmera 871 m2, k. ú. Adamovské 
Kochanovce s pripomienkou, ktorá 
bude zapracovaná,

b) bezodplatné nadobudnutie parce-
ly č. 422/21 KN-C, druh pozemku 
orná pôda, výmera 871 m2, k. ú. 
Adamovské Kochanovce do vlast-
níctva obce v zmysle a za podmie-
nok Zmluvy o budúcej zmluve.

Hlasovanie: za: všetci

Obec Adamovské Kochanovce v zmysle § 4 a § 11 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
v znení neskorších zmien a doplnkov vydáva

VŠEOBECNE ZÁVäZNé NARIAdENIE OBCE AdAMOVSKé KOChANOVCE č. 1/2015
o uplatňovaní cien – platieb za niektoré služby a nájom

Schválené Obecným zastupiteľstvom v Adamovských Kochanovciach dňa 24. 8. 2015 uznesením č. 29/2015.

článok  1
Úvodné ustanovenia

1.  Toto všeobecne záväzné nariadenie (ďalej len VZN) upra-
vuje podmienky určovania a vyberania poplatkov za služ-
by a nájom v obci Adamovské Kochanovce.

2. Poplatky sa platia bez vyrubenia, sú splatné pri podaní 
a sú príjmom obce. Pri poplatku v hotovosti vydá povere-
ná pracovníčka obce potvrdenie o zaplatení poplatku.

článok  2
Predmet poplatkov

1. Poplatok cintorínsky.
2. Poplatok za prenájom obecných pozemkov.
3. Poplatok za vyhlásenie v miestnom rozhlase. 
4. Poplatok za prenájom kultúrneho domu (KD).

5. Poplatok za kopírovanie.
6. Poplatok za miesto pri predaji tovaru alebo poskytovaní 

služieb.
7. Poplatok za požičiavanie veľkoobjemového kontajnera.  

článok 3
Poplatok cintorínsky 

1. Poplatok platia občania, prípadne organizácie, ktoré uza-
tvoria s obcou Adamovské Kochanovce Nájomnú zmluvu 
o nájme hrobového miesta na pohrebisku obce Adamov-
ské Kochanovce a za prenájom domu smútku a chladia-
ceho boxu.

2. Pri uplatňovaní tohto VZN treba rešpektovať schválený 
Prevádzkový poriadok pohrebísk obce Adamovské Ko-
chanovce.
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článok 4
Poplatok za prenájom obecných pozemkov

Obec vlastní pozemky, ktoré môže dočasne prenajímať:
sadzby poplatku

a) za ornú pôdu, záhradu    0,012 €/m2

b) za lúku, pasienok a iné   0,008 €/m2

článok 5
Poplatok za vyhlásenie v miestnom rozhlase

Poplatok platia fyzické aj právnické osoby a podnikatelia, 
ktorí o vyhlásenie požiadali obecný úrad.

sadzba poplatku
jedno vyhlásenie    2,00 €      

článok 6
Poplatok za prenájom kultúrneho domu

a požičiavanie drobného zariadenia
1. Prenájom KD:                                          sadzby poplatku
a)  prenájom sály (zábava, ples, diskotéka, svadba):

v letnom období                                 100,00 €
v zimnom období (15.10. – 15.4.)    150,00 € 
(prevzatie sály v piatok po 12.00 hod., odovzdanie sály 
v pondelok do 13.00 hod., každá ďalšia hodina navyše 
3,00 €)

b) prenájom sály jeden deň                           
v letnom období                              70,00 €
v zimnom období (15.10. – 15.4.)          90,00 €

c) vestibul (akcia)    20,00 €
vestibul  do 2 hod. (letné obdobie)           10,00 €

d) kuchyňa (akcia, varenie)  20,00 €
kuchyňa (akcia)                             10,00 €    

e) prenájom klubu (akcia)                         20,00 €
klub do 2 hod. (letné obdobie)                 10,00 €

2.  Prenájom KD občanom obce s trvalým pobytom na území 
obce (životné jubileum, kar) zľava 50 %.

3.  Požičiavanie drobného zariadenia:
sadzby poplatku

a)  stoly, rozkladacie stoly, rozkladacie lavice 0,50 €/kus
b)  stoličky    0,20 €/kus                                                          
c)  drobné zariadenie (riady)  0,02 €/kus
d)  obrusy (čistenie zabezpečuje obecný úrad) 1,00 €/kus                                     
4. Poplatok platia fyzické aj právnické osoby.
5. Pri rozbití alebo strate sa vyžaduje finančná náhrada. Pri po-

škodení zariadenia uviesť toto do pôvodného stavu, resp. za-
platiť predpokladanú finančnú čiastku potrebnú na opravu.

6. Pre schôdzkovú činnosť miestnych spoločenských orga-

nizácií a občianskych združení sa priestory klubu a KD 
poskytujú zdarma.

článok 7
Poplatok za kopírovanie

1. Poplatok platia občania, organizácie, podnikatelia, ktorí 
požiadajú obecný úrad o kopírovanie tlačív:  

sadzby poplatku
a) formát tlačiva A4 jedna strana (čiernobiely) 0,08 €
    A4 jedna strana (farebný)                         0,10 €
b) formát tlačiva A4 dvojstrana (čiernobiely) 0,16 €
    A4 dvojstrana (farebný)                             0,20 €
c) formát tlačiva A3 (čiernobiely)                   0,16 €
    A3 (farebný)                                             0,20 €
2. Nekopírujú sa knihy – len listinné materiály. 

článok 8
Poplatok za miesto pri predaji tovaru 

alebo poskytovaní služieb
1. Poplatok platia fyzické alebo právnické osoby, ktoré po-

žiadajú obecný úrad o miesto na predaj tovaru alebo po-
skytovanie služieb.

2. Miesto určí obecný úrad.
3. Miesto nesmie byť zabraté väčšie ako 20 m2 a doba po-

užitia miesta nesmie presiahnuť 2 hod., inak sa poplatok 
adekvátne zvyšuje.

                                                          sadzba poplatku
miesto do 20 m2 do 2 hod.   2,00 €

článok 9
Poplatok za požičanie veľkoobjemového kontajnera

Poplatok platí občan, podnikateľ alebo organizácia, ktorí 
o zapožičanie požiadali obecný úrad.

                                                  sadzba poplatku
zapožičanie na jeden deň                           5,00 €     

článok 10 
Záverečné ustanovenia

1. Na zmiernenie alebo odstránenie tvrdosti v jednotlivých 
odôvodnených prípadoch môže starosta obce poplatok 
upraviť po prerokovaní so správkyňou KD (čl. 6) alebo so 
zástupkyňou starostu (pri ostatných článkoch).

2. Dňom účinnosti tohto VZN sa ruší VZN č. 4/2009.
3. Zmeny a doplnky tohto VZN schvaľuje Obecné zastupi-

teľstvo v Adamovských Kochanovciach.
4. Toto VZN nadobúda účinnosť 15. dňom od vyvesenia na 

úradnej tabuli obce.

Z kultúrneho života obce
Letné mesiace, to sú dovolenky a prázdniny. Na spest-

renie prázdninových dní pripravuje obecný úrad pre deti 
Prázdninové aktivity. Koncom júla – 29. sme na tvorivej 
dielni zhotovovali bábiku na vareške. Na varešku sme fixou 
nakreslili tváričku, potom sme z vlny dorobili vlásky a kús-

kami handričiek bábiku odeli. Po dvoch hodinách sme sa 
spoločne tešili z našich výtvorov, boli to nežné blondínky 
v spoločenských šatách, ale aj babičky so šatkou na hlave 
alebo športovo zaodeté hnedovlásky. 

Na druhej tvorivej dielni 26. augusta sme s deťmi 
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zhotovovali z pohárikov na zaváranie a kuchynskej drôtenky 
svietnik na čajovú sviečku. Drôtenku sme zdobili farebnými 
stužkami a korálikmi. Hotové svietniky si deti s úsmevom na 
tvári odnášali domov, aby sa pochválili svojim mamám a ba-
bičkám, aké sú šikovné.

K neodmysliteľným prázdninovým aktivitám patria aj tie 
športové, ktoré majú medzi deťmi veľkú popularitu a za pek-
ného počasia si môžu zahrať futbal, vybíjanú, tenis a rôzne 
loptové hry, ktoré obľubujú hlavne tí menší. Na ihrisku Cent-
ra športových aktivít sme sa stretli 30. júla a 27. augusta.

Každoročne na ukončenie leta poslednú augustovú ne-
deľu pripravuje obecný úrad vo dvore kultúrneho domu 
Nedeľné posedenie. V tomto roku 30. augusta nám počasie 
prialo, a tak si občania mohli posedieť, ale i zatancovať pri 
veselých tónoch kapely Hrabovanka. O občerstvenie sa po-
staralo pohostinstvo Pegas.

Vo vestibule kultúrneho domu sme 14. októbra vítali 11 
našich najmladších občiankov: Gabriela Mikulinca, Mi-
chala Kližana, Jakubka Horňáka, Andreasa Papagri-
goria, Lilianku Čaňovú, Timejku Švikruhovú, Danielka 
Surovčeka, Alexandra Vincurského, Alexa Kvasnicu 
a najmladšie dievčatká – dvojičky Lucku a Lindu Fabia-
nové. Hoci bolo vonku pochmúrne počasie, celú miestnosť 
nám rozžiarili tieto malé slniečka a niektoré dali o sebe aj 
hlasno vedieť.

Michal Kližan Lilianka Čaňová
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Timejka Švikruhová

Alexander Vincurský

dvojičky Lucka a Linda 
Fabianové

Danielko Surovček

Alex Kvasnica
Slávnosť otvorili speváčky 

zo skupiny Vreteno. Po nich 
sa ujala slova predsedníčka 
ZPOZ-u Jana Vidová, ktorá 
všetkých srdečne privítala 
a predstavila starostovi obce 
prítomných občiankov a ich 
rodičov. Krátkym hudobno-
slovným pásmom pozdravili 
našich najmenších deti z na-
šej obce. Vo svojom príhovo-
re starosta Ing. Michal Križan 
vyzdvihol hlavne dôležitú úlo-
hu rodičov pri výchove svo-
jich ratolestí a poprial im veľa 
síl a trpezlivosti. Našim naj-
menším poprial hlavne lásku 

oboch rodičov, aby z nich vyrástli krásni a čestní ľudia.
Po zápise do pamätnej knihy prijala každá mamička od 

starostu obce darček pre svoje dieťa. Slávnosť uvítania do 
života sme ukončili slávnostným prípitkom na zdravie rodi-
čov a ich detí.

Dňa 29. októbra sa dôchodcovia z našej obce stretli na 
Tradičnom stretnutí dôchodcov. Aj tento rok sme k nim 
prizvali darcov krvi.

Po úvodnej piesni „Láska bože láska...“ v podaní spe-
váčky Danky Hrušovskej a harmonikára Ladislava Žišku 
prítomných pozdravila veršami básne Katka Kuchtová. Pri 
sviatočne prestretom stole srdečne vítala jubilantov, darcov 

a všetkých prítomných predsedníčka ZPOZ-u Jana Vidová 
a o slávnostný príhovor poprosila starostu obce. 

Starosta obce Ing. Michal Križan sa prítomným dôchod-
com prihovoril slovami: 

„... Aj dnešný deň sa chceme myšlienkami, spomienkami, 
spevom, ale i pekným slovom vrátiť o niekoľko rokov späť. 
Pospomínať si na dni mladosti a tešiť sa z dosiahnutého, zo 
svojich blízkych, z krásneho dňa, z úsmevu, zo všetkých tých 
maličkostí, ktoré robia svet krajším. Želám vám veľa zdravia, 
radosti a životného optimizmu. Roky, ktoré máte pred sebou, 
prežite obklopení láskou, úctou a pozornosťou svojich naj-
bližších. Buďte ešte dlhé roky medzi nami šťastní...“ 

Po príhovore starostu nasledovalo predstavenie jubilujú-
cich občanov, ktorí sa zapísali do pamätnej knihy a prevzali 
si pripravený darček a kvietok. 

Krásne životné jubileum 80 rokov oslávil:
Jozef Holásek   č. 119     

75 rokov sa dožívajú:
Pavel Šebán   č.   99      
Pavla Šikudová   č. 219     
Pavel Križko   č. 242 

70 rokov v tomto roku oslávili a budú oslavovať:
Emília  Kontrová   č.   43       
Emília Machaiová  č.     3         

Úctyhodné životné jubileum 85 rokov oslavujú tento rok:
Anna Pavlíková   č.   7       
Ivan Pavlík   č. 34     
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Ľudmila Breznická  č. 253     
Eva  Krecháčová   č. 217     
Hana Činčalová   č.   40       
Ján  Masaryk   č. 164      
Agáta Matejíková  č. 237      
Oľga Fabiánová   č.     5          
Jaroslav Fabian   č.   18       
Vladimír Mikuš   č. 141      

V druhej časti slávnostného programu viacnásobných dar-
cov krvi predstavila Jana Vidová a popriala našim mladým 
darcom veľa zdravia a chuti prispievať touto vzácnou tekuti-
nou všetkým, ktorí to potrebujú.

Bronzovú Jánskeho plaketu získali v roku 2014:
Peter Stacho   č. 155
Andrej Cholvád   č. 220

Striebornú Jánskeho plaketu dostali:
Jaroslav Sýkora   č.     8
Milan Horňák   č. 129

V kultúrnom programe veselým country tancom roztlieska-
li prítomných deti z Materskej školy Adamovské Kochanovce 
a piesne z nášho kraja zaspievali prítomní hudobníci.

Slávnostný program sme ukončili prípitkom a spoločným 
„živio...“.

Po kultúrnom programe sa všetci s chuťou pustili do guláša, 
ktorého vôňa už dráždila chuťové poháriky prítomných. Pri 
vínku, kávičke a chutnom zákusku sa všetci v družnej deba-
te bavili až do zotmenia. O veselú náladu sa postarali naši 
hudobníci, ku ktorým sa pripojili aj prítomní a piesne, ktoré 
poznali, si spoločne zaspievali.

Do sveta vôní a ich účinkov na naše zdravie sme vstúpili 
16. novembra v klube kultúrneho domu. Prednáškou Podve-
čer s aromaterapiou sprevádzala Anka Šánková, ktorá sa 
vonným olejom venuje už veľa rokov a podelila sa so svojimi 
vedomosťami o pôsobení olejov na náš organizmus.

6. decembra obecný úrad pripravil pre občanov opäť Mi-
kulášsku tržnicu spojenú s príchodom Mikuláša, na kto-
rého sa tešili hlavne deti, v sále kultúrneho domu. Predvia-
nočnú atmosféru navodil kultúrny program súboru Vretienko. 
Nechýbal ovocný punč a pečivo pre deti, ktorý aj tento rok 
pripravili občania DSS Adamovské Kochanovce a voňavý 
punč pre dospelých pripravil obecný úrad. Po kultúrnom 

programe starosta obce za výdatnej pomoci prítomných detí 
privolali Mikuláša, ktorý prišiel s košom balíčkov a svojimi 
pomocníkmi, anjelom a čertom. Pohodlne sa usadil do svoj-
ho širokého kresla a deti, ktoré mali už pripravené básničky 
alebo pesničky, mu ich za sladkú odmenu rady odrecitovali 
a zaspievali. Keď obdaroval všetky deti a vonku sa už zotme-
lo, spoločne išli rozsvietiť stromček pred obecným úradom. 
Mikulášska tržnica aj tento rok ponúkala široký sortiment vý-
robkov a prítomní si mali naozaj z čoho vyberať.

A. Gagová
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Dobrovoľný hasičský zbor v aDamovských kochanovciach
Dobrovoľný hasičský zbor v Adamov-

ských Kochanovciach je stále činný 
a jeho rady sa rozšírili o kvalitné žen-
ské družstvo, čo potvrdili aj v súťaži 
v hasičskom útoku, združenia Cezhra-
ničná akčná sieť hasičských družstiev 
pod Kykulou. 

Tento rok organizácia tejto význam-
nej udalosti pripadla na Obecný úrad 
Adamovské Kochanovce a Dobrovoľ-
ný hasičský zbor v Adamovských Ko-
chanovciach. Akcia sa konala v krásnom 
prostredí Detského domova v Adamov-
ských Kochanovciach 12. septembra 
2015. Okrem krásneho prostredia ví-
talo súťažiacich a návštevníkov pekné 
slnečné počasie. Súťaže sa zúčastnili 
obce Adamovské Kochanovce, Cho-
cholná-Velčice, Ivanovce, Štvrtok, 
ktoré na štart postavili 6 družstiev v ka-
tegórii muži a 3 družstvá v kategórii 
ženy. Od 10.00 hod. do 13.00 hod. 
prebiehali tvrdé súboje medzi druž-
stvami v dvoch kolách hasičského úto-

ku. Výsledná listina nás organizátorov 
tešila, pretože sme si odnášali trofej 
víťazov v ženskej kategórii a muži boli 
spokojní so zaslúženým 2. miestom. 

VýSlEdKOVÁ lISTINA:
Kategória muži
1. DHZ Chocholná-Velčice 
2. DHZ Adamovské Kochanovce 
3. DHZ Ivanovce

Kategória ženy
1. DHZ Adamovské Kochanovce
2. DHZ  Ivanovce
3. DHZ Chocholná-Velčice

Po vyčerpávajúcom súboji všetkým 
chutil vynikajúci guláš Pati Mikušovej 
a v horúcom počasí aj čapované pivko.

Okrem porovnávania si síl a schop-
ností na súťaži v hasičskom športe sa 
naši dobrovoľní hasiči zúčastnili aj sláv-
nostného odovzdávania protipovodňo-
vého prívesu dňa 9. októbra 2015 na 
parkovisku pred obchodným centrom 

Laugaricio v Trenčíne, a následne aj na 
školení obsluhy tejto protipovodňovej 
techniky, ktorá sa konala v priestoroch 
Záchrannej brigády Hasičského a zá-
chranného zboru v Malackách, kde bol 
vyslaný Juraj Švikruha. 

Tento rok sme zasahovali aj pri požiari 
veľkoobjemového obecného kontajnera 
vo dvore obecného úradu a drobného 
požiaru krovu hospodárskej budovy 
časti Majer.

Pavol Baďura ml.

ZŠ s MŠ Jána sMreka Melčice-lieskové
Naša škola si začiatkom školského roka 2015/2016 pripomenula 55. výročie otvorenia novej budovy ško-

ly. Dovoľte mi zaspomínať si na tieto dni a pozrieť sa trochu do prítomnosti i budúcnosti.
3. 9. 1960. Tento dátum sa hlboko vryl do pamäti mnohých 

žiakov, učiteľov a priaznivcov školy. V ten neobyčajný deň 
každý netrpezlivo čakal, kedy prejde cez pomyselnú bránu 
novej školy. Všetko naokolo voňalo a školička čakala prvé 
kroky žiačikov, ale najmä obdivné pohľady všetkých návštev-
níkov. Jej prvý deň.

Čas letí a nezastaví sa. V našej školičke sa vystriedalo veľké 
množstvo učiteľov, zamestnancov, žiakov. V škole prežívali 
veľkú časť svojho života. Všetko vstrebávali do seba a aj 
keď to neboli vždy príjemné spomienky, dnes si určite všetci 
spomínajú len na tie krásne chvíle, ktoré v škole prežili.

Prešlo 55 rokov. Hovorí sa, že je to zrelý vek pre človeka. 
Školské múry nasiakli mnohými múdrosťami učiteľov, ale aj 
šibalstvami žiakov. Každý, kto sa v našej školičke aspoň na 
chvíľu zdržal, zanechal v nej svoju stopu. Keby tak mohla 
škola rozprávať.

Prvé písomné zmienky o škole siahajú ešte pred rok 1768, 
ale presný dátum nie je možné doložiť. V starej kronike sa 
odo dňa 28. októbra začínajú písať „Dejiny slovenskej ško-
ly“, ktoré sú uvedené citátom Janka Jesenského: „Sloboda 
sa krvou krstí – vytrhnime im bič z hrsti“. V roku 1929 – 1930 
sa uskutočnila prestavba školy. Škola nikdy neopomenula 
rôzne oslavy, výročia našich významných dejateľov. V kroni-
ke sa spomínajú roky vojnové, ktoré sa dotkli aj našej školy – 
mobilizácia, ťažké podmienky rodín, detí. Napriek tomu všet-
kému sa učitelia snažili pomáhať, pripravovali akcie, ktoré 
dovolili aspoň na chvíľu zabudnúť na šialenstvo vojny.

V septembri 1960 bola postavená nová budova školy – 
naša škola, v ktorej sa vyučuje dodnes. Bol tu zriadený inter-
nát pre deti z kopaníc, ktoré počas pracovného týždňa bývali 
v internáte a domov dochádzali na víkend. V roku 1975 bola 
postavená športová hala.
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Život v škole prebiehal plynulo. Žiaci 
sa pod vedením učiteľov zúčastňovali 
mnohých súťaží, či už športových, kul-
túrnych, alebo vedomostných, v kto-
rých sa umiestňovali na popredných 
miestach. Dlhoročnú tradíciu tu mal 
hádzanársky oddiel žiačok i žiakov, 
ktorí sa vo svojej kategórii umiestnili 
viackrát v okresnej súťaži na 1. mieste 
a postupovali do celoslovenských sú-
ťaží. 

Naši predošlí žiaci zaznamenali 
niekoľko významných úspechov v re-
citačných súťažiach, v prehliadkach 
detských divadelných súborov, ale aj 
vo výtvarných či speváckych súťa-
žiach. Významné úspechy škola do-
siahla aj v prírodovednej oblasti. 

Mohli by sme v kronikách listovať 
neustále a zisťovali by sme nové a no-
vé zaujímavosti, úspechy, ale aj smut-
né udalosti. Podstatné pre nás je, že 
tradície, ktoré škola dlhé roky pesto-
vala, sa zachovali do dnešných dní 
a my s hrdosťou môžeme povedať, že 
ich naďalej rozvíjame.

Naša súčasná škola sa snaží byť 
modernou školou nášho regiónu, ne-
zabúdajúc pri tom na našu minulosť. 
Žiaci pod vedením pedagógov dosa-
hujú výborné výsledky v olympiádach, 
recitačných, speváckych, športových 
či výtvarných súťažiach. Naši žiaci 
viackrát postúpili do krajských kôl. 
Zúčastňujeme sa súťaží Slávik Slo-
venska, Rozprávkové vretienko, 
Šaliansky Maťko a mnohých ďalších. 
V roku 2003 sme sa zlúčili s mater-
skou školou a rozvinula sa ďalšia vý-
znamná etapa života v škole.

Darí sa nám nielen v oblasti vzde-
lávania, ale aj v oblasti výchovy. 
Snažíme sa, aby žiaci nemali v ško-
le pocit cudzieho prostredia, preto 
usporadúvame množstvo akcií, ktoré 
môžeme označiť za mimoriadne vyda-
rené. Škola nadväzuje na staré tradície 
a pre-zentuje sa v obci vystúpeniami, 
do ktorých je zapojená väčšina žia-
kov základnej aj materskej školy. Sme 
hrdí, že sa nám v roku 2009 pri príleži-
tosti 110. výročia narodenia nášho ro-
dáka Jána Smreka, vlastným menom 
Čietka, podarilo získať čestný názov 
Základná škola s materskou školou 
Jána Smreka. V roku 2011 sa vďaka 
obci Melčice-Lieskové a dotácii z Eu-
rópskej únie uskutočnila komplexná 
rekonštrukcia školy a v roku 2013 re-
konštrukcia telocvične. Sme vďační za 
tieto dary.

Niekoľko rokov sa zapájame do 
projektov, vďaka ktorým sme získali 
nielen množstvo učebných pomôcok, 
didaktickú techniku, vybudovali sme 

čitáreň, jazykové laboratórium, počítačové 
učebne, ale učitelia a žiaci mali možnosť 
získať množstvo nových skúseností. Za 
mnohé spomeniem aspoň niektoré: Elek-
tronizácia a revitalizácia školských knižníc, 
Jazykové laboratóriá, Premena tradičnej 
školy na modernú, Modernizácia vzdeláva-
cieho procesu, Digipédia, Comenius škol-
ské partnerstvá, e-Twinning a mnohé iné.  

Môžeme hrdo povedať, že patríme k ško-
lám, ktorým záleží na kvalitných výsled-
koch, a že naši učitelia aj žiaci sa snažia 
o to, aby život v škole nebol len povinným 
odsedením či odučením si vyučovacích 
hodín. 

Ján Smrek raz povedal: „Zavše mám pocit, 
že o čo viac je vedy v školách, o to menej 
jej je v hlavách tých, čo školu opúšťajú.“

Pociťujem veľkú zodpovednosť za výsled-
ky našej práce, o to viac, aby sa v tomto prí-
pade slová Jána Smreka nenaplnili.

Hoci pred pár rokmi dostala škola nové 
šaty, jej vlasy sa pomaly menia na striebro. 
No večný džavot detí jej nedovolí myslieť 
na prežitých 55 rokov. Neustále sa v nej 
niečo deje, nové sa rodí a staré zasa zani-
ká. Len deti zostávajú stále tie isté. Škola 
je mladá svojím duchom, svojimi žiakmi, 
myslením, prácou.

Vzdávam úctu všetkým pedagógom, za-
mestnancom, ktorí školou žili a zanechali 
tu svoju pečať. Vzdávam úctu všetkým pe-
dagógom a zamestnancom, ktorí neúnav-
ne pokračujú v práci na poli vzdelávania 
a výchovy detí. Ďakujem rodičom, ktorí 
prejavujú úctu a dôveru k našej prá-
ci a zverujú nám to najdrahšie, čo majú, 
svoje deti.

Jan Amos Komenský povedal: 

NAŠA ŠKOlA
V Lieskovom je ulička
a v nej stojí školička.
Hoc už nie je práve mladá
stále ju mám veľmi rada.
Chodím sem už ôsmym rokom,
každé ráno rezkým krokom.
Slávi už svoj 55. rôčik,
ja pamätám si tu svoj prvý krôčik.
Keď som bola ešte malá,
pri dverách som plakávala.
Vstúpiť som dnu nechcela,
bola som taká nesmelá.
Dnes už je to trocha lepšie,
aj keď o dosť náročnejšie.
Tak Ti prajem milá škola,
kopu detí vprostred dvora.
Aby si tu dlho stála,
deti stále vzdelávala.

Frederika Matejíková, 8. A

NAŠA ŠKOlA
Škola naša krásna veľká,
nesieš meno Jána Smreka.
55 rokov máš
a únavu nepoznáš.
Veľa žiakov prešlo bránou,
bola si im skoro mamou.
Dnes si nová, moderná,
každý žiak sa dobre má. 
Želáme Ti k výročiu,
Nech máme chuť k učeniu.
Veľa detí do lavíc,
veľa dobrých učebníc,
veľa skvelých učiteľov,
veľa šťastných školských rokov.

Claudia Arco, 8. A

PriPravujeme
VIANOčNé A KONCOROčNé ŠPORTOVé POdUJATIA
•  Stolnotenisový turnaj • 26. 12. 2015 o 14.00 hod. v sále KD
•  hokejový turnaj medzi obcami • 27. 12. 2015 od 9.00 – 16.00 hod. na 

Zimnom štadióne Gáboríka v Trenčíne
•  Korčuľovanie pre verejnosť v čase od 12.45 – 13.45 hod.
•  Koncoročný zápas v minifutbale • 29. 12. 2015 o 14.00 hod. na ihrisku 

Centra športových aktivít

•  Obecný úrad pozýva občanov na PlES OBECNéhO ÚRAdU 
 23. 1. 2016 v sále KD 
 Predpredaj vstupeniek – starosta obce Ing. Michal Križan, 
 tel. 0902 909 670

„Hlboko sa pokloň oráčovi, lebo dáva chlieb, 
ešte hlbšie matke, lebo dáva život. 

No najhlbšie učiteľovi, lebo zo živej bytosti vychová človeka.“

A čo našej školičke zaželať?      
V mene všetkých detí, žiakov i zamestnancov jej prajeme viac krajších dní ako 

tých horších, viac radosti a menej smútku a trápenia, viac lásky a porozumenia. 
Lebo človek nepotrebuje k životu len najnovšie výdobytky vedy a technického 
pokroku, ale najviac potrebuje práve lásku, dobrotivosť, pochopenie a vľúdnosť.

Mgr. Katarína Remencová
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Spoločenská rubrika
JUBIlANTI

Život je zložitý, samé prekvapenie…
Ako ho žiť, žiadny návod nie je. 
Šťastie, zdravie, pohodu a šarm 

– to je prianie k vašim narodeninám!

70-roční
Ján Masaryk    č. 164
Agáta Matejíková   č. 237
Oľga Fabianová     č.     5
Jaroslav Fabian     č.   18
Vladimír Mikuš      č. 141

75-roční
Pavel Šebán    č. 99
Pavla Šikudová     č. 219
Pavel Križko     č. 242

80-roční
Jozef Holásek    č. 119

85-roční
Ivan Pavlík    č.   34

OPUSTIlI NÁS
Života kniha zavrela sa,

písaná srdcom,
krvou zo žíl.

Zápis v nej zlatým 
písmom hlása,

že človek čestne dožil.

Eva Kačaljaková         vo veku 78 rokov
Martina Adamcová      vo veku 43 rokov
Rudolf Matejík        vo veku 79 rokov
Milena Krecháčová     vo veku 93 rokov
Eva Jurčová        vo veku 72 rokov
Anna Hulváková        vo veku 84 rokov
Oľga Ďurigová        vo veku 67 rokov
Pavel Križko        vo veku 91 rokov
Žaneta Heráková        vo veku 28 rokov

Počet obyvateľov obce prihlásených 
na trvalý pobyt k 30. 11. 2015 

je 835 obyvateľov.
Oznamujeme čitateľom, že podľa záko-
na č. 122/2013  Z. z. o ochrane osob-
ných údajov v znení neskorších predpi-
sov nemôžeme poskytovať v novinách 
viac informácií o našich občanoch.

MANžElSTVO UZAVRElI
Ako ty jemu, tak on tebe, 

verní si buďte v každej dobe, 
jeden druhého si vážte, 

stále s láskou žiť sa snažte. 
Láska najväčší je dar, 

buďte navždy šťastný pár! 

Mgr. Kristína Božková
Jana Zaťková
Ivana Šikudová
Roman Pavlík

NAROdIlI SA
Malý človiečik sa narodil,

aby celej rodine radosť urobil.
Vinšujeme mu zdravíčko, 
šťastíčko a spokojný život.

Alexander Vincurský
Alex Kvasnica
Linda Fabianová
Lucia Fabianová
Liliana Brehovská

Odhlásili sa z trvalého pobytu
10 občania

Prihlásili sa na trvalý pobyt
15 občania
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Športové aktivity
STARí – MlAdí 12:11

Hodové obecné futbalové „El Clási-
co“ Starí – Mladí sa konalo v tradič-
nej búrlivej diváckej, ako aj hráčskej 
atmosfére. Nechýbali pekné góly, zá-
pasové zvraty, enormné nasadenie 
i úsmevné situácie.

Obe mužstvá mali pred duelom 
značné problémy so zostavou. Hlav-
ne absenciu dlhoročných opôr starých 
bolo zo začiatku cítiť. Keďže brankár 
„pumpíno“ Králik je už na športovom 
dôchodku, reprezentačnú pozvánku 
dostal dobre tanečne ladený Róbert 
Pavlík. Miloš Capák čakal v tom čase 
prírastok do rodiny, preto sa musel 
venovať vyrezávaniu kolísky. Zrane-
nému Petrovi Štefákovi ostalo na krku 
koučovanie tímu a pre dlhodobú slabú 
výkonnosť bol Ján Vido preradený do 
stavu rozhodcovského.

Ešteže sa obec rozrastá, starí vhod-
ne doplnili káder novými obyvateľmi, 
pred úvodným výkopom sa posme-
lili slivkovým „isostárom“ a išlo sa na 
vec. Opraty zápasu však mali pevne 
v rukách Juniori. Nepoznali stratenú 
loptu, behali, bojovali a hlavne strieľali 

gól za gólom na požiadanie. Súper sa len prizeral a keď po dvadsiatich minútach 
bolo 6:1, začal tušiť, že asi niečo nie je v poriadku. Singapurský tanečník v bráne 
začal miesto valčíka tancovať tango, gólový kokteil vypil na striedačke bundesli-
gista Tomáš Mizerák, preto polčasový výsledok 8:7 pre mladých bol pre „Old Boys“ 
celkom prijateľný.

Druhý polčas začal už však opatrnejšie, hrala sa skôr šachová partia. Ubudlo gó-
lov, no Mladí boli zakaždým o krok vpred. V závere zápasu sa ale podarilo silou 
vôle starým predsa len vyrovnať. Keď sa už zdalo, že so šťastím uhrajú remízu, 
obrovskou chybou im mladí nakoniec darovali aj nezaslúžené víťazstvo v podobe 
12:11.

Ján Vido


